

沛县图书馆开展“学雷锋 树新风”教育实践活动

雷锋精神是中华民族宝贵的精神财富,为发扬这一精神,培养青少年高尚的思想道德情操,2022年3月5日下午,一群身穿红色马甲的小记者,沐浴着春日暖阳走进沛县图书馆参加“学雷锋 树新风”教育实践活动,此次活动由沛县图书馆、现代快报联合举办。

小记者们在工作人员的带领下,井然有序地参观了图书馆各科室,了解了设施设备的应用。并且集中在报告厅内聆听工作人员讲述雷锋的生平和事迹,感悟雷锋精神,通过视频观影,让小朋友真正了解雷锋“有一分热,发一分光,一面永不褪色、永放光芒的旗帜”的真正内涵,感受图书馆浓浓的书香氛围。

最后小记者们争相到各科室去做“文明小义工”,以实际行动帮助工作人员整理书籍,对图书进行归类,排序上架,领略工作的辛苦,用实际行动践行志愿服务精神。

本次活动,旨在培养小朋友从小养成“奉献、友爱、互助、进步”的雷锋精神,践行社会主义核心价值观,正确引领他们前行的人生坐标,较好地培养学生为社会服务的公益意识和良好的阅读习惯,让传统美德不断延伸。

活动的开展得到了学生、老师及家长们的全力支持,沛县图书馆充分发挥爱国主义教育基地(市级)的社会教育职能,让志愿服务在全社会蔚然成风,让雷锋精神深入人心。

孙文娟/文 孙玄玄/图



文明小义工



DIY画作

adidas少儿运动成长中心 小记者体能挑战进行时



▲小记者学习
篮球技巧
▶体能挑战赛

春天万物复苏,人体新陈代谢增强,正是孩子们长高的好时节。为进一步培养青少年日常健身锻炼意识,普及学生体育技能,3月6日下午,现代快报小记者们在老师和家长的带领下,来到adidas少儿运动成长中心,进行了一场快乐的体能挑战体验。

本次活动,小记者的体验内容安排了篮球和体能两个项目。快看,小记者们开始做运动前的热身准备了。活动开始前,教练首先带着大家压腿、拉伸……一番运动下来,大家的热情都被调动起来,一个个迫不及待地想要开始挑战了。

活动第一项,进行篮球知识教学与体验。小记者们在冯教练的指导下学习篮球的拍球、投篮等技巧。教练一边讲解技术要领

和细节一边向小记者展示分解动作。听过讲解后,小记者们有模有样地展开训练。之后进行了篮球小游戏,加强拍球锻炼。

中场休息后,体能教练张峻硕、张景娣等带领小记者们开展体能挑战赛。每一组动作都要按照教练统一设计的闯关路径完成,孩子们一个个克服困难,完成一轮又一轮的体能挑战。

一个多小时的课程,孩子们尽情享受闯关运动带来的愉悦感和满足感。挑战赛结束后,男女组前三名获得了奖品,大家在集体趣味竞技中得到了运动的快乐。

本次活动,鼓励小记者们动起来,把锻炼融入日常的学习生活中,希望广大青少年及家长关注身心健康,注重增强体质,培养运动习惯。

作文选登

虾条风波

徐州市淮海国际港务区柳新镇马楼小学四(1)班 蔡紫阳
指导老师:周艳荣

昨天,妈妈给我买了一大包虾条,我从中间悄悄拿走了三小包装在书包里,偷偷拿去学校吃。

第一节课刚下课,我就躲在课桌下面迫不及待地品味起那酸丝丝、咸乎乎的人间美味来。阳光从窗外透过来,暖暖地照在我的身上,手里的虾条好像更加好吃了。忽然,我发现我的同桌头往我这边一转,我警觉地立刻把袋子放进课桌最里面,皱起眉头说:“看我干什么?”可他只看了看我,笑了一下。

大课间到了,“哎?我的大包子呢,是不是你吃了?”我瞪着同桌,仔细观察他的嘴巴,寻找蛛丝马迹。我的虾条没了,只有同桌见过我的虾条,理所应当的,他成了第一“嫌疑人”。“我没吃!”他伸出手,张开嘴:“你瞧,我是那种人吗?”我不信,推了他一把,心想:“哼!还不承认,十有八九就是你,这么美味的虾条岂能让你给吃了?我还不够呢!”自此,我们俩一整天都没有搭腔。

转眼间一天过去了,下午我刚回到家,就看见桌上左右各摆着三包虾条,我疑惑地问妈妈:“这不都是给我买的吗?怎么还分成两份?”“不仅你吃,你的哥哥也吃,做人要懂得分享,傻儿子。”妈妈嗔怪地瞅了我一眼。“做人要懂得分享啊!”我若有所思,不禁回想起了上午的事。

今天,我把我的三包虾条统统拿到了学校里。快上课了,同桌抽语文书时,有两包虾条也紧随落地。“啪啪”两声响,他尴尬地笑了,紧接着解释道:“我平时有好东西都想着你,昨天看你吃独食就想气气你,不过,你看我可一点没吃啊!”看他着急的样子,我也笑了,我连忙将今天带来的虾条递给了他一包,他从地上把虾条捡起来给了我。“噗嗤”一声,我们都笑了。“你俩干啥呢?”几个同学围了过来。“一起吃虾条吧!”

不一会儿,教室里响起了一片快乐的协奏曲!

妙手生花,大声说爱



三八妇女节来临,3月5日至6日两场甜蜜互动、别开生面的亲子活动在沛县诚信购物中心圆满结束。小记者们温馨表白,亲手做礼物,蕴藏着满满的爱,给妈妈献上节日的祝福。

亲子DIY手工现场,小记者们积极动手,鲜艳的花束在他们手中成型。亲子间默契互助,玩乐无限,让平时忙碌的家长有机会走进宝贝们的世界。创意花束、艺术斑斓、孩子甜美的笑容,是给妈妈最好的礼物。

你有多久没跟妈妈说过“我爱你”了,活动现场,小记者勇敢地登上舞台,用欢快的舞蹈、发自内心的真诚的话语,把爱大声说出来,表达对妈妈的感恩之情,并拥抱对方送上节日的祝福。

这次活动不仅让妈妈们感受到节日的快乐、看到孩子的成长,也让孩子学会了如何表达爱,学会拥有一颗感恩的心,感受着爱与生活的美好。



亲子DIY手工花束(上图)、小记者献给妈妈节日的祝福和拥抱